



晋江经济报微信公众号

晋江新闻网微信公众号

再学习 再调研 再落实 ——在全方位推进高质量发展超越中谱写“晋江经验”新篇章

晋江市管领导干部学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神 专题研讨班暨市级领导班子党史学习教育专题读书班圆满结束

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江市管领导干部学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神专题研讨班暨市级领导班子党史学习教育专题读书班圆满结束。晋江市领导张文贤、林仁达等参加会议。

下一阶段,全市领导干部要对照思想境界和干事创业精神有新面貌、解决问题和开展工作有新办法、干事创业和促进发展有新进展的要求,持续深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,推动党史学习教育走深走实。

委会、泉州市委会全会精神,与传承创新发展“晋江经验”贯通起来,一体深入学、长期学、持续学,形成长效机制和浓厚氛围。要学以致用,立足晋江实际,紧扣“四个更大”、四项重点任务,按照“十四五”规划方向,深入研究思考“科技赋能”“构建现代化经济体系”“融入新发展格局”“城市品质提升”“破解空间制约”“探索海峡两岸融合发展”“创造高品质生活”

“乡村振兴”“优化营商环境”等重要课题,把学习转化为思路、转化为行动、转化为成果。要增强本领,提高执行力、落实力,做到高效抓落实、持续有力抓落实、转变作风抓落实,以实际行动检验学习成果。

安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全要求,全面梳理、加快整治突出安全隐患;要抓好疫情防控,扎实推进疫苗接种工作,全力做好“外防输入”,巩固来之不易的疫情防控成果。

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办

倒计时 106 天

在一起 更出彩

放假了! 秋季学期9月1日开学



本报讯(记者 蔡红亮 董严军)“放假了,太开心了!我们9月再见!”一边扬着本学期收获的多张奖状和奖品,一边与同桌挥手作别,晋江市第二实验小学一年级小朋友王斯涵开启了小学生涯的首个暑假。

昨日,晋江不少小学、幼儿园举行了2021年春季团学式,孩子们迎来了期待已久的暑假。

团学式上,晋江市第二实验小学学生们一起回顾了这学期举办的各种精彩活动。此外,学校还给予孩子们满满的“仪式感”,各类奖项花落各家,孩子们一个个开开心心回家去。

值得一提的是,当天下午,晋江市第二实验小学还举行了“感恩成长 筑梦未来”2021届毕业生典礼。毕业生轮番登台表演,留住小学校园的美好时光。

根据安排,晋江全市小学、幼儿园将于2021年9月1日开学。

晋江市教育局提醒,暑假安全不“放假”,学校、家长、社会都要高度重视学生假期安全,始终将学生的安全和身心健康放在首位,加强交通、防溺水、消防、食品、旅游居家等安全提醒工作,同时要持续关注学生心理健康、思想动态,及时干预。此外,家长要加强对学生离校期间的监管,认真履行监护责任,并帮助孩子科学规划假期生活,让孩子过一个安全又快乐的暑假。

巩固拓展教育整顿成果 维护社会安定稳定

晋江市领导调研政法队伍教育整顿工作

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江市委书记张文贤、代市长王明元带队走访政法委、法院、检察院、公安局,调研政法队伍教育整顿工作。

晋江市领导充分肯定了政法委、法院、检察院、公安局等单位在平安晋江、法治晋江建设等方面所做的贡献。张文贤指出,晋江政法队伍精气神足,特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗,在维护社会安全稳定、化解信贷金融风险、营造法治化营商环境等方面取得显著成效,推动晋江经济社会不断发展。

张文贤强调,教育整顿是一个长期的过程。要认真贯彻上级有关会议精神,一以贯之抓实学习教育,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要坚持问题导向,对照清单,以扎实有力举措,落实重点案件线索攻坚,推动顽瘴痼疾整治清仓见底,进一步提升司法服务效能,坚决抓好整改落实工作;要健全制度机制,不断巩固深化教育整顿工作成果,持续开展“为民办实事”实践活动,让人民群众切身感受到教育整顿带来的积极变化,进一步维护社会的安定稳定。

晋江市领导陈长义、李森建参加调研。

晋江市领导带队走访 各民主党派、消防救援大队及驻晋部队

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江市委书记张文贤、代市长王明元带队走访各民主党派、晋江消防救援大队及驻晋部队。

晋江市领导一行实地走访了民革、民盟、民建、民进、农工党、致公党、九三学社、台盟等民主党派,了解各民主党派的发展情况。张文贤充分肯定了近年来各民主党派为晋江经济社会发展作出的重要贡献。他说,各民主党派是推动晋江发展的重要力量。希望大家肝胆相照,荣辱与共,接续奋斗,全力支持晋江市委、市政府各项工作。

“大家辛苦了,你们是最可爱的人。”在晋江消防救援大队,张文贤肯定了晋江消防这些年来在防火灭火、应急救援等工作中的成效,希望他们继续保持良好的精气神,发扬优良作风,全力为晋江经济社会发展及人民群众生命财产安全保驾护航。

晋江市领导黄文福、李森建参加调研。

晋江市恢复 新冠疫苗第一针接种

本报讯(记者 李玲玲)昨日,记者从晋江市卫健局获悉,7月1日起,晋江继续有序推进新冠疫苗的第一剂接种工作。截至昨日,晋江市新冠疫苗接种累计突破158万人次,其中,完成2剂次全程接种的有73万人。

需要接种第一针的市民朋友,可通过以下方式预约接种:通过“健康晋江便民服务平台”微信公众号或“闽政通”App上开通的新冠疫苗接种线上自助服务,进行网上预约;拨打属地接种单位的联系电话进行预约;提前向居住地社区(村)或所在单位(企业)进行登记预约。

要接种第二针却还未预约的市民,也可按照以上方式主动预约完成接种。值得一提的是,市民需按照预约通知的时间,携带身份证前往接种。未预约和未收到接种通知的市民,请不要自行前往,以免造成接种点过度拥挤。



昨日下午,裁判团队进行体能训练。 本报记者 秦越 摄

世中运足球测试赛今日开赛

本报讯(记者 刘泽宇)今日下午4时,晋江市足球精英赛暨晋江2020世中运测试赛将正式开赛。

记者从世中运执委办了解到,足球测试赛将在四个比赛地点进行,分别是晋江市足球训练中心足球场、晋江市体育中心足球场、泉州职业技术大学足球场、泉州轻工学院足球场。

昨日下午,记者来到晋江市体育中心足球场探营。在现场可以看到,比赛场地已经完成氛围布置、比赛用具准备等工作。“我们按照既定方案有条不紊地展开筹备工作,四个赛区都已经做好赛前准备工作。”世中运足球竞赛会竞赛助理曹明

告诉记者,他们还完成了比赛场地的剪草、杀虫、挂网、球门检查等工作,以及志愿者、安保、医疗等后勤保障人员的培训工作。

当天下午,世中运足球测试赛的裁判团队也提前到晋江市体育中心足球场熟悉场地,并进行理论学习和体能训练。世中运足球测试赛裁判长程凤鸣介绍,共有39名技术官员参与本次比赛,其中包括4名比赛监督、1名裁判员、4名裁判监督、1名竞赛长、20名裁判员和9名电子裁判员。

导读

蔡灿煌父母谈儿子: 他小时候就喜欢放烟花 P4

晋江经济开发区 “红色观影厅”揭牌 P2

本报有奖 新闻热线

@晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

“礼赞百年 逐梦未来” 晋江三实幼举行毕业典礼



本报讯(记者 张清清)明亮的灯光、闪烁的霓虹、飞扬的彩球、曼妙的音乐……1日晚,晋江市第三实验幼儿园举行第十五届艺术节闭幕式暨“礼赞百年 逐梦未来”2021届大班毕业典礼。

当天傍晚,一场别致、浪漫的草坪自助餐开始了。扬州炒饭、香焗鸡翅……孩子们尽情地享用着丰盛的美食。另一边,舞台上大屏幕循环播放着各班家长代表拍摄的祝福短视频,感恩老师的辛勤培育,并对孩子们的未来给予深深的祝福。

“再见了,幼儿园;再见了,亲爱的老师和小伙伴们……”晚上7:30,毕业典礼如期而至,《说唱中国红》《中国么么哒》《名字叫中国》《童心向党》……精彩的节目相继展示,赢得阵阵掌声。

该园园长陈白鹭也表达了不舍和祝福,并为孩子们颁发毕业证书。陈白鹭告诉记者,毕业典礼的大舞台面向所有大班的孩子开放,他们均能在舞台上展示才艺。由于疫情原因,该园将活动场地由室内调整到室外,以温馨、浪漫的风格作为场地布置的主基调,并在傍晚时分组织了草坪自助餐,给孩子们满满的仪式感。

瑞雪说天气

酷热强势回归 最高温将破35℃

本报记者 张茂霖

昨日一大早,阳光就“称霸”天气舞台,气温一路高歌猛进。据晋江气象台监测显示,午后各镇街最高气温普遍在32℃-34℃之间,磁灶镇的最高气温达到了34.5℃,为晋江之最。

瑞雪从晋江气象台了解到,未来三天,高温将持续唱主角,部分镇街最高气温将突破35℃。瑞雪提醒大家,周末外出要避免阳光暴晒,记得做好防暑降温工作。今天多云转阴,26℃-33℃,沿海西南风4-5级;明天多云转阴,26℃-32℃,沿海西南风4-5级;后天多云,25℃-33℃,沿海西南风3-4级转偏南风4-5级。